

# **Папа призывает молодёжь свидетельствовать о радости обретения Христа**

Сегодня в 11.30, Папа Бенедикт XVI встретился с 6500 молодыми людьми, принимающими участие в 39-ой встрече UNIV. Кроме того во встрече приняло участие большое число университетских преподавателей и семей, которые собрались в Зале Павла VI в Ватикане. Тема встречи UNIV 2006 –

# «Проектирование культуры: язык средств массовой информации»

12.04.2006

## VIDEO ВСТРЕЧИ С ПАПОЙ

Папа выразил надежду на то, что новые технологии и средства массовой информации окажут благотворное влияние на «личные отношения, общение и дружбу между людьми».

Взяв своей отправной точкой тему дружбы, Бенедикт XVI сказал, что «Иисуса необходимо иметь в числе своих самых близких друзей, и даже больше – самым близким. И вы увидите, что дружба с Ним позволит вам открыть свои сердца другим людям, которых вы будете

воспринимать как своих братьев и сестёр, устанавливая с каждым из них отношения искренней любви, потому, что Иисус Христос является именно “Воплощённой любовью Бога” (*Deus caritas est, 12*)».

«Каждый кто открывает Христа, - продолжил Папа: начинает вести других к Нему, потому что никто не хранит такую великую радость только для себя, но делится ею с другими. Это задача к которой Господь призывает вас и она должна стать вашим апостольством дружбы, которое Святой Хосемария Эскрива, основатель Opus Dei описывает как “дружбу «личную» – искреннюю, жертвенную. От друга – к другу, от сердца – к сердцу. (Святой Хосемария, «Борозда» 191)».

По словам Папы, каждый христианин “призван быть

«ближним Бога» и с Его благоволением, приводить своих друзей к Нему. Апостольская любовь таким образом становится подлинной страстью, выраженной в сообщении другим людям части найденного в Иисусе. Ещё раз, именно Св. Хосемария напоминает вам некоторые ключевые слова этого вашего духовного пути: «Причащение, единение, общение и откровение – Слово, Хлеб, Любовь.» (Святой Хосемария Эскрива, «Путь» 535).

Бенедикт XVI завершил своё обращение сказав, «Если вы возвращаете дружбу с Иисусом, если вы часто прибегаете к Таинствам, и особенно к Таинствам Покаяния и Евхаристии, вы станете тем “новым поколением апостолов, укоренённых в слове Христовом, способных отвечать на вызовы своего времени и готовых также

распространять Евангелие повсюду” (Послание к XXI Всемирному дню молодёжи).  
*(Полный текст обращения Папы Бенедикта XVI можно найти на сайте [www.vatican.va](http://www.vatican.va).)*

Прямо перед обращением Папы, Прелат Opus Dei, Хавьер Эчеваррия произнёс несколько приветственных слов. «Для чада Церкви встреча со Святым Отцом всегда представляет собой повод для искренней радости». От имени всех Прелат заверил Папу в том, что возносит молитвы и труды этих дней в руки Марии, стоявшей ближе всех к Кресту, на котором был распят Христос».

Студенты поздравили Папу, который отпразднует свой день рождения 16 апреля, спев ему гимн студенчества, «*Gaudemus igitur*», в который были добавлены

слова, «*Vivat semper iuvenis, Papa dilectissimus*».

Председатель UNIV 2006, уроженец Кении Энтони Гичуки также обратился с несколькими словами к Папе: «Святой Отец, мы хотели бы найти Иисуса Христа в нашей учёбе и академической работе, с тем, чтобы позднее приобщить к Нему стольких многих наших друзей».

## **Что такое UNIV**

Встречи UNIV организуются Институтом университетского сотрудничества (Institute for University Cooperation - ICU) основанным в 1968 г. с благословения Святого Хосемарии Эскрива, основателя Opus Dei. С тех пор участники всегда удостаиваются аудиенции у Папы, сначала Павла VI, а потом и Иоанна Павла II.

В течение целой недели, участники встречи UNIV, студенты более чем 200 университетов со всего мира, работают над темой предложенной Институтом университетского сотрудничества (ICU) в разных частях Рима в рамках различных культурных мероприятий, включающих в себя конференции, семинары, выставки, обсуждения, работу исследовательских групп и круглых столов. Тема этого года – «Проектирование культуры: язык средств массовой информации».

В качестве дополнения к основной программе, Прелатура Opus Dei проводит мероприятия в области христианского образования. Встреча также позволяет участникам ознакомиться с достопримечательностями Рима, пройдя по стопам истории Церкви с первых веков.

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru/article/papa-prizyvaet-molodiozh-  
svidetelstvovat-o-radosti-obreteniia-  
khrista/](https://opusdei.org/ru/article/papa-prizyvaet-molodiozh-svidetelstvovat-o-radosti-obreteniia-khrista/) (29.07.2025)